
Referat fra generalforsamlingen den 24. marts 2026:
    

Formand Allan Poulsen bød velkommen, og generalforsamlingen 
startede med at synge 7-kantens sang ”Æ’ Sang”.  

     

1. Valg af dirigent og stemmetællere 

Erling Pedersen valgt til dirigent. Erling Pedersen konstaterede, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet.  

Stemmetællere: Britta Lassen, Karin Egholm, Gerda Balleby og Morten Jøker blev valgt.  

2. Formanden fremlægger bestyrelsens årsberetning til godkendelse 

Formanden fremlagde årsberetningen, hvorefter Jan Wessel Rasmussen takkede 
bestyrelsen for undskyldningen i forbindelse med, at hans mailadresse fejlagtigt var blev 
vist i forbindelse med den ekstraordinære generalforsamling. Jan Wessel Rasmussen var 
tilfreds med, at bestyrelsen iværksætter et målrettet arbejde med GDPR. Sagen er 
herefter afsluttet fra hans side. 

Årsberetningen blev herefter godkendt.  

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Vicki Hejn fremlagde regnskabet.  

Vedr. brandtilsyn. Toke Ølgaard: Beløbet til brandtilsyn gælder i fem år, hvis ikke der bliver 
ændret på forholdene.  

Spørgsmål vedr. børnehold. Afklares af Anne Marie Vind, der sender mail til børneteamet.  

Regnskabet blev herefter godkendt.  

4. Fremlæggelse af foreningens årsbudget og kontingentsatser 

Vicki Hejn gennemgik budgettet for 2026. 

Kontingentet fastholdes uændret i 2026. 

5. Forelæggelse af foreningens virkeplan for den kommende sæson 

DGI’s medlemsundersøgelse blev gennemgået af Stine Dyhr fra DGI Sydvest. 

Der indbydes i løbet af 2026 til en visionsdag.  

Jan Wessel Rasmussen spurgte om respondenternes aldersfordeling og den samlede 
svarprocent.  

127 har gennemførte undersøgelsen, og 66 er stoppet undervejs. + 66 år står for den 
højeste svarprocent. Generelt er svarprocenten større over +31 år. Svarprocenten er på 
ca. 38 %. 

Svarprocenten er ifølge Stine Dyhr valid.  

Toke Ølgaard foreslår, at spørgeskemaet evt. udsendes en gang om året.  

Forslaget tages med til visionsdagen.  

* 

 



Jens Jager og Mette Iversen: 

Vi er midt i en brydningstid. Vi venter på at flytte ind i det nye Teater- og Musikhus. 

Varde Sommerspil 2026 Oliver! fra 26. juni – 10. juli.  

Farvel og tak-fest for lokalerne i Janderup. 21. april medlemsarrangement, hvor alle bliver 
inviteret til et møde om, hvordan vi får sluttet af i Janderup. Mødested: Kærvej 21, Varde.  

Festen løber af stablen den 29. august i Janderup.  

Vi skal have flyttet alle kostumer fra Janderup til Varde. Agnethe har lovet, at det bliver 
sjovt! Det kommer til at foregå i de to midterste weekender i november.  

Sommerspil 2027 bliver ”Footloose”. 

Krybbespil gentages i november 2026.  

Julearrangement – evt. i Medborgerhuset i Varde eller ”gæt hvor vi er”.  

The Wiz – musical i Varde Teater- og Musikhus som åbningsforestilling i det nye hus.  

Børne- og ungdomsforestillinger. Når huset er færdigt, skal der i februar måned hvert år 
være en stor musical.  

Marts og april: Børne- og ungdomsforestillinger. 

Oktober – klassikere og farcer. 

November/december Evt. juleforestilling a la Pippi, som med stor succes blev spillet i 7-
kanten.  

* 

Gitte Flycht fortalte herefter om SCENEKRAFT: 

Inspiration fra ”Scenekunst” på Fyn og Sjælland 

Børne- og ungdomsafdeling – SCENEKRAFT. Samarbejde med Musik & Billedskolen Varde 
og Frello-skolen i Varde. Start i efteråret 2026. 

Gitte Flycht takkede Børneteamet for den store indsats, det har ydet gennem årene.  

Mette Iversen bliver koordinator på projektet.  

Mette Iversen – præsenterede sig selv.  

SCENEKRAFT er en teaterskole med undervisning en gang om ugen. En times sang, en 
times dans, en times drama. Der afsluttes med en stor musical i marts/april.  

Ungdomshold i næste sæson. SCENEKRAFT er målrettet 0-7. klasse – derefter kan man 
starte på Ungdomsholdet.  

Deltagerpris bliver på 4.945 kr. for en sæson.  

Undervisningen planlægges til kl. 16-19. 

Spørgsmål – kan vi lade være med at have børnehold i forhold til partnerskabsaftalen? Ja, 
det kan vi. 

Har man spurgt forældrene på de nuværende børnehold, om det er en god idé? 

Der har ikke været en struktureret dialog for at afklare efterspørgslen. 



Bekymring i forhold til rekruttering af nye børn. Der bliver prøvegange i starten af 
sæsonen, så børn og forældre kan fornemme, om det ”er noget”.  

Hvorfor kun én dag om ugen og ikke to/tre dage? 

Konceptet er delvis kopieret fra ”Scenekunst”. Mettes drømmescenarie er, at 
Ungdomsholdet lægges i forlængelse af børneholdene, så holdene også fornemmer, at 
der er hold, som de kan fortsætte på, når de bliver ældre.  

Der er budgetteret med 45 deltagere det første år, hvorefter deltagerantallet øges.  

Konceptet ligner ”Scenekunsts” med professionelle undervisere, der har fantastisk gode 
erfaringer.  

6. Behandling af indkomne forslag 

Forslag: 

• Generalforsamlingen beslutter at nedsætte et vedtægtsudvalg med ovenstående 
sammensætning og kommissorium med henblik på at gennemgå foreningens vedtægter 
og udarbejde forslag til reviderede vedtægter. 
• Udvalget fremlægger et samlet forslag til vedtægtsændringer til behandling på 
generalforsamlingen i 2027. 

Hele forslagets ordlyd kan ses HER. 
 

Jan W. Rasmussen motiverede sit forslag, der er indgivet ”på vegne af flere medlemmer 
af foreningen”.  

Helene Dahl Kruse og Jan Wessel Rasmussen foreslås af forslagsstilleren til udvalget.  

Erling Pedersen indgår også i udvalget.  

Bestyrelsen udpeger også to medlemmer til udvalget, når der er valgt en ny bestyrelse.  

Udvalget har ikke beslutningskompetence. 

Undervejs i debatten om forslaget slog Karin Egholm til lyd for, at vi holder op med at tale 
om fraktioner i foreningen.  
 

Forslaget blev vedtaget med nedenstående ændring: 

"Arbejdet skal foregå i tæt dialog med både bestyrelsen og medlemmerne, herunder ved 
inddragelse af medlemmerne gennem f.eks. medlemsmøder i løbet af det kommende år." 
*** 

7. Valg af formand. Sker i ulige år. 

8. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer 
OBS Da fire bestyrelsesmedlemmer er udtrådt af bestyrelsen siden sidste 
generalforsamling, og de to suppleanter dermed er indtrådt i bestyrelsen, skal der vælges 
fire bestyrelsesmedlemmer.  

 
På valg: 

o Agnethe Vestergård Pedersen 

https://7-kanten.dk/wp-content/uploads/2026/03/Forslag-til-generalforsamlingen-vedtaegtsudvalg-signeret.pdf


o Bjarne R. Jensen 

o Vakant 

o Vakant 

Følgende blev valgt: 

For 2 år Carsten Lykke - 110 stemmer 

For 2 år Pernille Refstrup Jensen - 110 stemmer 

For 2 år Anders Kruchov - 109 stemmer 

For 1 år Agnethe V. Pedersen - 92 stemmer 

9. Valg af to suppleanter 

• Bjarne Refstrup Jensen - 1. suppleant - 79 stemmer 
• Kristoffer Westeraa Mathiesen - 2. suppleant - 62 stemmer 

10. Valg af revisor 

 Genvalg af Din Revisor. 

11. Evt.  

Der var ingen, der bad om ordet til dette punkt.  

* 
Allan Poulsen takkede for en god og konstruktiv generalforsamling fornemt ledet af Erling S. 
Pedersen, samt for saglige drøftelser i løbet af aftenen.  

Tak til Stine Dyhr for oplæg om medlemsundersøgelsen. Vi glæder os til at fortsætte 
samarbejdet.  

Tak for i aften og kom godt hjem! 

* 

149 stemmeberettigede medlemmer deltog i generalforsamlingen. 

* 

Referent: Ole F. Gudmundsen 

* 

 

 

_______________________________                                  _______________________________ 

Erling S. Pedersen, dirigent                                                Allan Poulsen, formand for Teatret 7-kanten 

 


